

投资 10 亿元建“五星级”养老机构

莱西国家级养老服务标准化示范基地项目开工 预计 2024 年 9 月建成

6月5日,万林集团莱西国家级养老服务标准化示范基地项目在莱西正式奠基。作为青岛市2023年重点项目,由青岛万林康养产业集团投资建设运营。建成后,将成为青岛市单院床位最多的综合性养老机构。

打造全国养老行业标杆

记者了解到,万林集团莱西国家级养老服务标准化示范基地项目位于莱西市北京路南、珠海路东,总占地面积53亩,建筑面积72629.75平方米,单体楼5座,计划总投资10亿元。该项目按照五星级养老机构标准设计,2022年8月完成立项,2023年6月开工建设,预计2024年9月建成运营。项目竣工后,内设各类养老护理区、老年病专科医院、综合服务中心等多个功能区,提供2000个标准养老床位,将成为青岛市单院床位最多的综合性养老机构。



莱西市日庄镇万林居家社区养老服务中心。

据介绍,该项目将按照“医养康三结合”运营模式,全面落实国家级标准化试点成果——《万林标准》,成为万林集团国家级标准化体系的落地项目、示范基地,为莱西市广大老年人提供高性价比物质保障、医疗康复、文化娱乐、精神慰藉等专业周到服务,为农村养老事业做出新贡献,努力把基地打造成全国养老行业的标杆。

完善养老四级服务网络

为破解农村养老难题,青岛万林康养产业集团经过实践,在莱西市日庄镇

蹚出了一条破题农村养老的实践之路。按照“青岛样本、莱西经验、日庄模式、万林担当”的工作思路,莱西市日庄中心通过“增收、降成本、保质量”,迈出了农村养老服务的新步伐。

万林集团自主研发了“万林智护养老服务平台”,实现了养老服务的提质升级。为全镇独居老人免费安装了具有“紧急呼叫+语音通话+语音广播”功能的SOS紧急呼叫器,既用于反馈沟通,又节约了员工上门时间。通过这一平台监控,有效加强了对于上门服务人员的管理,降低了管理费用,同时保证了上门服务质量。万林集团在县级市建成了包含“县级旗舰店、镇级服务中心、村级服务站、服务团队”的四级服务网络,拥有62个连锁组织,通过各连锁单位之间的人才、模式、技术、物资的共享,显著降低运营成本。

观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 魏康 尉津铭

百万市民开立个人养老金账户

个人养老金制度在我市试点半年 已缴存个人养老金 3.3 亿元

本报6月5日讯 记者日前从市人社局获悉,2022年11月25日,青岛作为个人养老金全国先行试点城市,启动实施个人养老金制度。截至2023年5月25日,个人养老金在青试点实施半年,全市102万名市民开立个人养老金账户,缴存个人养老金3.3亿元。

自个人养老金制度实施以来,全市出现了两次个人养老金开户高峰。一是制度启动实施初期,政府部门大力宣

传个人养老金政策,驻青金融机构推出个人养老金开户和缴存惠民办法,市民开立个人养老金账户积极性较高。二是个人所得税汇算清缴时期,市民凭2022年个人养老金缴费凭证,享受到了实实在在的税收优惠。个人养老金税收优惠吸引了更多市民参与个人养老金。

市民在参与个人养老金的同时,也对个人养老金制度提出一些意见建

议。比如,个人养老金年缴费上限为1.2万元,希望能再提高一点;个人养老金领取虽然可以享受税收优惠政策,希望能再优惠一点;对于个人遇到重大疾病等急需资金的特殊情况,希望放宽个人养老金领取条件等。目前,青岛已将有关建议及落实办法上报国家和省有关部门,部分建议已被上级采纳。

(观海新闻/青报全媒体 记者 任晓萌)

疏通下水道右手被卡 消防员破拆施救



消防救援人员在破拆施救。

本报6月5日讯 6月4日深夜11时20分许,青岛开发区消防救援大队接到求救电话,南岗小区内,一名男子手掌被卡在下水道里。

薛家岛消防救援站救援人员到场询问得知,男子在疏通下水道时,右手被卡在了下水道里。他曾尝试自救,未果后拨打了119。救援人员观察发现,男子右手已经红肿,如果不及时将手抽回,会产生更大的伤害。救援人员利用随身携带的撬棍、多功能撬钩对下水道口进行破拆。救援人员在救援时发现,下水道口较小,器材作业空间有限,救援人员只能利用工具破拆救援。

经过10分钟的救援,救援人员扩大了洞口,男子将右手抽回。消防救援部门提醒市民,手部被卡后,可用肥皂水、食用油等润滑后取出,不可用力拉拽,以免二次伤害。若无法自行脱困,须及时拨打119求救。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 李颖)

阔别三年再重启 尽享民俗文化盛宴

青岛大通宫第十六届民俗文化艺术节圆满落幕



好客山东 好品山东

本报6月5日讯 青岛大通宫广场上人头攒动,鼓乐喧天,热闹非凡。经过3天的狂欢,自2日开幕的青岛大通宫第十六届民俗文化艺术节圆满落幕,这个阔别三年再次重启的传统节日,为全区人民献上了一场民俗文化盛宴。

据了解,青岛大通宫民俗文化节又被称为石桥圣母圣诞庙会,是古老的中国民俗及民间宗教文化活动。每年民俗文化节期间,周围村民组成同乐会,吹奏响器,走街穿行,扎台唱戏三天。

此次阔别三年再次重启,大通宫庙会赶出新味道。本届民俗文化艺术节重塑大通宫庙会非遗品牌,围绕“民俗文化 祈福纳祥”的主题,举办非遗展示、热闹集市、戏曲演出等一些浓郁地



市民和游客逛庙会看大戏。

方特色的民间文化活动,在保护传承与活化非物质文化遗产的基础上进一步丰富市民游客的参与体验。

近年来,城阳街道以抢抓建设胶东经济圈消费中心区为契机,大力提振文旅经济,打造了吕家庄夜市、鲁邦国际

风情街2.0、荟城路商圈等特色品牌,形成了特色鲜明、业态丰富、布局合理、多维融合的文旅发展新格局,全面助力湾区都市活力城阳建设。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 李晓君)

来青乘坐26路公交车不慎遗失背包,仅用10多分钟寻回——

北京游客为岛城好心人点赞

本报6月5日讯 “身处异乡却丢了证件,真不知如何是好,多亏了青岛公交人。”2日上午,北京游客吕先生与父亲乘坐26路车出行,行至鲁迅公园站匆忙下车时,不慎将随身双肩背包落在了座位上。“包里有大量现金、银行卡、驾驶证等重要物品。”吕先生情急之下立即上网查询公交热线电话,向26路

所在市南巴士四分公司工作人员求助。“接到吕先生的电话后,我们根据其提供乘车时间信息,通过智能调度系统查询到相关车辆,并第一时间向驾驶员发送信息。”调度员邓其蒙介绍,信息发出没多久就收到驾驶员王斌反馈:失物已找到。原来,王斌看到车载消息后,将车辆安全停靠,很快就找到了。

最终,驾调人员携手让失物完璧归赵。当日中午,吕先生匆匆赶到停车场领取失物,他向工作人员连声道谢。“调度员和驾驶员快速处置、服务热情,短短十分钟就找到了背包,真是太感谢了!”吕先生表示,作为一名外地乘客,青岛人的热心肠让他感动不已,难以忘怀。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报

市区	明天
今天 晴	崂山 多云 18℃~26℃
西南风 3-5级	即墨 多云 17℃~29℃
19℃~23℃	胶州 多云 19℃~31℃
明天 多云	黄岛 多云 20℃~29℃
南风 4-5级	莱西 多云 21℃~35℃
19℃~24℃	平度 多云 18℃~35℃

彩票开奖

七乐彩第2023063期
02 06 09 14 19 21 28+13
福彩3D第2023146期
9 4 2